

Родина

ОСНОВАНА В 1939 ГОДУ

СВЕТИ

12 ДЕКАБРЯ
2017 ГОДА
(ЦЫППУРСЫ МÆЙ)
ВТОРНИК
(ДЫЦЦÆГ)
№ 94 (11502)

Вячеслав БИТАРОВ: "Осетия поддерживает принятое Владимиром Путиным решение"

В Северной Осетии рады решению, принятому главой государства. Подтверждение тому — многочисленные обращения, которые поступают на мое имя от общественных организаций, национально-культурных обществ, Всеосетинского народного общественного движения Стыр Ныхас. Представители этих организаций хотят видеть своим президентом Владимира Путина, потому что просили, чтобы он выдвинул свою кандидатуру. В Осетии ценят ту по-

мощь, которая всегда оказывалась Владимиром Владимировичем республике в непростые времена, чувствуем ощутимую поддержку и сегодня. Благодаря нашему национальному лидеру, в республике реализуются десятки проектов, возводятся школы, детские сады, объекты здравоохранения, в числе которых противотуберкулезный диспансер. Владимир Путин не раз доказывал, что является сильным лидером, способ-

ным решать важные задачи как на российской, так и на международной арене. Наш народ знает, как под его мудрым руководством уверенно выигрывать международные споры, как на высочайшем уровне проводить мероприятия мирового масштаба. В условиях санкций и притеснений, когда наших спортсменов лишают законного права участвовать в Олимпиаде, когда нашим гражданам запрещают въезжать на территорию многих

стран, Россией управляет сильный лидер, который достойно отстаивает интересы страны и своего народа. Авторитет Главы государства признан не только в России, но и далеко за ее пределами. Осетия поддерживает принятое Владимиром Владимировичем решение.

Пресс-служба Главы РСО-Алания и Правительства РСО-Алания.

12
ДЕКАБРЯ



День Конституции Российской Федерации

День принятия Конституции России — Дособая дата в жизни нашего народа и государства. На ее основе страна сумела пройти сложный этап воистину революционных трансформаций. Пройти и не ввергнуться в хаос нескончаемых конфликтов, не потерять государственность, сохранить народ и дать ему веру в будущее. Конституция явилась тем правовым фундаментом, который обеспечил политическую, экономическую и территориальную целостность Российского государства, его суверенитет, означающий верховенство и независимость государственной власти во внутренней и внешней политике.

ОСНОВНОЙ ЗАКОН НАШЕЙ ЖИЗНИ

Конституция Российской Федерации не только регулирует наиболее важные общественные отношения, но и официально выражает интересы общества, определяет основные пути развития России и ее многонационального народа. Преамбула документа начинается со слов: "Мы, многонациональный народ Российской Федерации, ... принимаем Конституцию...". Это не только означает ее официальное признание, но и является своеобразным гражданским обетом соблюдать конституционные нормы.

НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ на ЕГЭ-2018

Начался прием заявлений обучающихся или их родителей (законных представителей) на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, выпускников прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающихся, получающих среднее образование в иностранных образовательных организациях для сдачи единого государственного экзамена. Срок подачи заявлений — до 1 февраля 2018 года включительно. С документами, регламентирующими прохождение государственную итоговую аттестацию, можно ознакомиться на сайте www.edu15.ru (раздел ГИА).

ТАРИФЫ

В 2018-м ЗАПЛАТИМ МЕНЬШЕ

Предварительные расчеты и предложения по установлению предельных уровней тарифов на передачу электроэнергии, которые направлены в адрес ФАС России, дают веские основания для их снижения до 30% от действующих ставок, и оно должно произойти уже с 1 января 2018 года. Об этом сообщил руководитель Региональной службы по тарифам РСО-Алания Алан КУМАРИТОВ, комментируя результаты проведенной аналитической работы.

— Такое снижение продиктовано рядом объективных причин, в том числе увеличением объемов полезного отпуска электрической энергии, снижением потерь электроэнергии, исключением из регулирования организаций, не соответствующих критериям сетевых организаций, снижением расходов организаций за счет работы проведенной службой по тарифам, а также консолидацией электросетевых активов и другими факторами, — подчеркнул руководитель службы.

Что касается тарифов на электроэнергию для населения, то по прогнозам Федеральных органов их рост по стране планируется до 5,5%. Для республики удалось сдержать его до 2,4%. Но служба свою работу по снижению роста тарифа продолжает. Специалисты рассчитывают на то, что окончательно будет утвержден подъем не более, чем на 1,5%. По мнению Алана Кумаритова, данный показатель объективно отражает финансово-экономическое состояние энергетики республики. Однако в этом вопросе последнее слово все же остается за ФАС России.

Напомним, что в Северной Осетии с 1 июля 2017 года рост платы граждан вырос на 2,5 процента, и это самый низкий показатель по стране. Как отметил Алан Кумаритов, работа по снижению необоснованно раздутых тарифов на услуги организаций коммунальной сферы продолжится.

Региональная служба по тарифам РСО-Алания.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Довольно продолжительное время внимание прохожих привлекала неприглядная картина на улице Гагарина, близ детского сада "Колосок": огромные кучи опавших листьев хранились здесь не один месяц.

В минувшие выходные, наконец, ситуация изменилась: на месте, где было скопище жухлых листьев, теперь полный порядок. Чистоту навели активисты молодежи, которых



Так было...

ПОЛНЫЙ ПОРЯДОК!



А так сегодня.

организовал на работы глава городской администрации Игорь Хамицев. Конечно, изменения на территории, прилегающей к детскому саду, заметили и пешеходы, и проезжающие мимо, тепло благодарившие участников субботника. В эти же дни большой объем работ был выполнен и на прилегающих к ста-

ничному кладбищу территориях. Отсюда было вывезено более 20 большегрузных машин мусора, сухих веток, листьев. Все это также хранилось по периметру кладбища не один месяц, и надо отметить, что за это время жители близлежащих улиц не предприняли ровного ничего, чтобы навести здесь порядок. За них это сделали опять же молодые активисты, которым небезразлично состояние территорий вокруг кладбища. Их усилиями

был наведен порядок и у входов на кладбище. Но, как бы ни было, две "болевые точки" в городе устранены усилиями неравнодушных горожан. И за это следует сказать "спасибо" и им, и тем, кто предоставил свою технику на общественные работы.

Наш корр.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Жители нескольких улиц обратились вчера в редакцию газеты. Всех их возмущает один факт — "Рухс" им не вовремя доставляют или же вообще не приносят. Недовольство людей вполне объяснимо: подписчик оплатил услугу почтамта, и ему обязаны ее предоставлять, следуя всем установленным правилам.

ГАЗЕТА НУЖНА ВОВРЕМЯ!

За разъяснениями мы обратились к заместителю начальника Ардонского межрайонного почтамта Валентине Гобаевой. — Проблема своевременной доставки периодических изданий адресатам возникает нечасто, — сказала она. — Дело в том, что в нашей сфере всегда ощущалась нехватка именно почтальонов. Те, которые тру-

дятся сегодня, обслуживают довольно большие участки, что не просто. Работа почтальонов трудная и физически не по силам каждой женщине. Вот отсюда и нехватка кадров. Нет у нас и подменных работников, и если сотрудник болеет или в отпуске, его нечем заменить.

Ирина ДЗУГКОВА.

От редакции. Данная проблема, конечно же, вызывает нашу естественную обеспокоенность, потому как несвоевременная доставка газет влечет за собой потерю читательской аудитории. Учитывая то, что услуги почты нам обходятся весьма дорого, руководству почтовой службы следует более ответственно решать вопросы кадрового обеспечения.

ЧТИМ ГЕРОЕВ!

НАВЕКИ В ПАМЯТИ ЛЮДСКОЙ

Десятый раз в новейшей истории России отметили в минувшую субботу День Героев Отечества. Он был незаслуженно забыт после революции, но сегодня возрождается. Не подлежит забвению тот факт, что выдающимся нашим землякам было присвоено звание Героя Советского Союза. Среди них — уроженцы Ардонского района **Алихан Гагкаев, Каурбек Тогузов, Григорий Пасынков**. Их жизненный путь — образец самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству. Вся страна гордится примером доблести Героев наших дней, на которых также будут воспитываться поколения. Это **Заур Джибилов** — инспектор дорожно-патрульной службы МВД по РСО-Алания, лейтенант полиции, который погиб при выполнении служебного долга на стационарном посту в с.Чермен. За свою короткую жизнь он не успел получить больших наград, но совершил великий подвиг — ценой собственной жизни спас от смерти сотни своих соотечественников. В г.Беслане, на доме, где жил Заур, установлена мемориальная доска с надписью: "В этом доме жил лейтенант полиции Джибилов Заур Таймуразович, удостоенный звания Героя Российской Федерации (посмертно) за мужество и героизм, проявленный при исполнении служебного долга", а улица Октябрьская в Беслане теперь носит его имя.

Дань уважения в важную памятную дату заслуженно получил майор **Андрей Дьяченко** — российский военный летчик. С 2015 года участвовал в военной операции России и Сирии. Участвовал в выполнении 33 боевых операций. Указом Президента РФ от 16 марта 2016 года майору Дьяченко Андрею Александровичу присвоено звание Героя РФ. Он продолжает службу командиром эскадрильи в 47-м смешанном авиационном полку, его именем названа родная школа.

Десятки пробоин, горящий борт — в таких невероятных условиях вывел свою боевую машину с имеющимися в ней ранеными в безопасное место военный вертолетчик **Валерий Чухванцев**. 17 мая 2008 года он выполнял приказ по эвакуации раненых из состава группы войскового спецназа, окруженной боевиками в Урус-Мартановском районе Чеченской Республики. За успешную операцию на Северном Кавказе награжден медалью "Золотая Звезда".

За время ведения боевых действий в "горячих точках" выполнил около 1400 вылетов, проявив при этом высокий профессионализм, героизм и мужество, старший летчик 325-го отдельного транспортно-боевого вертолетного полка Северо-Кавказского военного округа, майор **Александр Дзюба**. Ему присвоено звание Героя Советского Союза...

В г.Саранске недавно состоялась торжественная церемония открытия первого в стране **проспекта Российской Армии** и памятной стелы. Мероприятие приурочено к Дню Героев Отечества.

Славная история наших Вооруженных сил, ее традиции будут продолжены и молодым поколением. В это верится, зная о современных детях-героях, живущих в разных уголках страны. Один из них владикавказец **Сармат Дулаев**, спасший в феврале этого года своего друга, провалившегося под лед во время прогулки на берегу реки Терек. 14-летний **Астан Дзодзиев** 3 года назад вывел трехлетнего брата из загоревшегося дома. "В жизни всегда есть место подвигу", — писал А. М. Горький. И это, действительно, так. Об этом свидетельствуют события минувших и сегодняшних дней. Хочется пожелать нашим уважаемым Героям мира и благоденствия. Никогда не забудем и погибших — ведь никто не забыт, и ничто не забыто.

Тимур КАРДАНОВ, историк.

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

По сложившейся традиции, в канун Дня Героев Отечества сотрудники райотдела полиции посетили военно-патриотический музей "Подвиг" СКАТК. Гости ознакомились с экспозициями, посвященными героям: **Владимиру Зангиеву, Григорию**

капитан полиции **Мирослав Кадзаев**. — В первую очередь для того, чтобы еще раз осознать всю ответственность, которая ложится на плечи человека, решившего посвятить свою жизнь служению Родине. Знать историю и его героев — не только инте-



Пасынкову, Алихану Гагкаеву, Каурбеку Тогузову, покойному Главе РСО-А **Тамерлану Агузарову** и многим другим. С особым интересом блюстители порядка слушали рассказ экскурсовода **Алины Цаболовой** о героически погибших сотрудниках, ветеранах органов внутренних дел и воинах-интернационалистах, которым посвящены в музее отдельные экспозиции.

— Музей "Подвиг" — то самое место, в котором должен побывать каждый новобранец, — считает командир отдельного взвода ППСП,

ресно, но и очень важно для последующих поколений. Мало бывает книги или журнала, чтобы узнать героическое прошлое наших дедов, чтобы зарядиться их патриотизмом. Порой нужно увидеть и почувствовать этот героизм. А музей нам в этом помог. Личные вещи, письма, фотографии, награды героев — это словно живой мост, который связывает прошлое и настоящее.

Мадина ГАГЛОЕВА, пресс-служба ОМВД РФ по Ардонскому району.

ФЫССЫНЦ НАМ

НЫЙ АРАГЭГЭЙ АМОНД

Красногойраг **МЗОКТЫ Анетæ** (къамы) мады дæсныад раджы райста. Лæппу Аслан æмæ чызг Анджелæйы раст фæндагыл сæвæрдта. Йæ бирæ фыдæбæттæ йын æфсургъ уаргъæн нæ афæраздзæн. Азтæ йыл рацыд, фæстæмæ йæ цот æмæ уыдоны цотмæ куы ракъасы, уæд йæ зæрдæ барухс вæййы.

Мзоктæм æрæджы сæмбæлдтæн. Анетæйæн йе 'нæниздзинад фæцудыдта. Йæ чындзæй цы буцдзинæдтæ уыны, уымæй хуыздæр хос æй абон нæ хъæуы. Зæронд ус йæ лæппуы бинойнагæй æппæлы æмæ æппæлы. Йæ рæвдауæн ныхæстæн ма кæрон ис!

— Анетæ, йæ мыггаг дын кæмæй у?

— Дзуццаты Дзамболаты чызг Фатимæ, Ираны хъæуæй.

Мзоктæ хæдзæрттæ куы арæзтой, уæд сæм Дзамболат хорз фæкаст. Змис æмæ сын дуры онг алцыдæр æрбаласта. Хæстæджы 'рдыгæй уый тынг стыр лæггад у. Лæгстæйæг сын, мыййаг, нæ уыдис, фæлæ йæ кæстæрæн фæндаг кодта, цæмæй мыггаджы æрфидар уа, ууыл архайдта. Фатимæйы та бинонтæ йæхи хъаруы фæрцы бауарзтой. Æфсинимæ кæрдзийы бамбæрстой.

Анетæ куыд дзуры, афтæмæй Фатимæ сæргæн сылыстæг рауад. Ацы фæрнджын кæртмæ йе 'рбакъæхдзæфы боныл рæстæджытæ азгъордтой. Сывæллæтты рæвдауæндоньы 30 азы бæрц сæргълаууæгæй бакуыста. Йæ хъуыддагæм тынг арæхстис.

Абон Фатимæ рæвдауæндоньы ирон æвзаджы ахуыргæнæгæй кусы. Ныййарджытимæ цы бастдзинад дары — уый сæр-



магонд ныхасы аккаг. Алкæмæндæр дзы-цу йæ сывæллонгæй раппæлы. Мад æмæ фыды та уыцы фæндагæй хуыздæр нæ хъæуы. Йæхи цоты раст фæндагыл сæвæрын базыдта æмæ адæмы кæстæртæ дæр йæ къухы æдзæллæг не сты. Сывæллон рæвдыд куы уына, уæд коммæгæсæй байрæзы.

Ацы кæрты Дзамболатæн хорз хæрæфырттæ байрæзид. Хистæр лæппу **Хетæг** — мидхъуыддæгты службæйы капитан, **Льянæ** — Цæгат Ирыстон-Аланийы педагогон институты деканы хæдидæг, кæстæр лæппу **Ирбег** у медакадемиы 5-æм курсы студент. Ныридæгæн куысты мидæг йæ зониндзинæдтæ фæлвары.

Ныр йæхицæн дæр чындз ис. Кæрдзинаг **Есенаты Валери** æмæ **Ларисæйы** хæдзæртæй, **Маринæ** йæ ном. Уый дæр йе 'фсины хуызæн бинонты чи уарзы, ахæм хорз адæймаг рауад. Хетæгимæ сын **Аидæ**, зæгъгæ, цæсты рухс рæзы. Йæ хистæр æмæ кæстæр æфсинтæн уый стыр лæггад кæны.

ДЗУЦЦАТЫ КЪОСТА, Авторы ист къам.

ОБРАЗОВАНИЕ

В современных общеобразовательных учреждениях сегодня, как никогда, актуальна проектная исследовательская деятельность учащихся. В своих разработках школьники получают опыт оформления серьезных познавательных работ, делятся рекомендациями друг с другом.

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА... С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ ДЕТЕЙ

Коллективная защита проекта "Права детей" с успехом прошла у учащихся 7 "А" класса школы № 4 под руководством педагога истории и обществознания **Ольги Родионовой**.

— Тему проекта учащиеся выбрали сами, охотно вклю-

помогает учащимся проверить себя, способствует самоопределению, пониманию своего места в обществе и личного назначения в жизни.

— С понятиями "права и обязанности" каждый из нас знакомится еще в детстве — в семье, в дошкольных уч-

документа, защищающего права ребенка, принятого Генеральной Ассамблеей ООН в 1989 году. В ее основе лежат права детей на жизнь, развитие, образование, доступную медицину, активное участие в жизни общества.

Самым главным результа-



чились в работу, используя образовательную программу, знания, полученные на уроках, — говорит Ольга Родионова. — Вовлечение школьников в разработку и реализацию научно-исследовательских, социально-правовых проектов, безусловно, способствует выработке и формированию гражданской сознательности и активности,

реждениях. Знания расширяются и углубляются за школьной партой, через Интернет и средства массовой информации. Но одно дело теория и совсем другое — практика, — отметила классный руководитель ребят **Лаура Баскаева**. — Учащиеся 7 "А" класса разработали свой проект на основе рассмотрения основного

том нашей работы является осознание объективной необходимости изучения наших прав и обязанностей. Это — важная тема, по которой углублять и расширять свои знания нужно каждому человеку, — такой вывод в заключение сделали юные исследователи.

Ирина ДЗУГКОВА.

Уважаемая заведующая детским садом № 2 "Елочка" Мира Харитоновна БОЦИЕВА!
Примите наши искренние поздравления с днем рождения! Желаем вам высоких достижений в непростой и такой важной деятельности, как воспитание подрастающего поколения. Больших успехов вам и удачи, замечательных идей и огромного счастья в жизни.
Пусть здоровье ваше будет крепким еще много лет. Благополучия вам, чудесного настроения и неустанного к мечте стремления. А чуткое сердце ваш пусть будет наполнено радостью за родных и близких людей!

Ваши коллеги: методист РУО Альбина Хестанова и заведующие дошкольными учреждениями района.

POISKHOME.RU ПОИСК
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА И ИНТЕРЬЕРА БЫТОВАЯ ТЕХНИКА И ЭЛЕКТРОНИКА
Г. ВЛАДИКАВКАЗ, УЛ. АСТАНА КЕСАЕВА, 2А ПР. КОСТА, 15

17-8
НОВАЯ ЯНВАРЯ

Новогодняя Распродажа

ДАРИМ ДО 50%
НА СЛЕДУЮЩУЮ ПОКУПКУ!

ПОДАРОК КАЖДОМУ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО. ЦЕНЫ УКАЗАНЫ С УЧЕТОМ ВСЕХ СКИДОК И ДЕЙСТВУЮТ ПРИ ПОКУПКЕ ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ С 17.11.17г. ПО 08.01.18г. В ПЕРИОД ДЕЙСТВИЯ ДАННОЙ АКЦИИ ВСЕМ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ УЧАСТНИКАМ ПРОГРАММЫ "ПОИСК-БОИНС" ПРИ ПОКУПКЕ АБОБОГО ТОВАРА ПРОИЗВОДИТСЯ НАИЗЫБИТЕЛЬСКИЕ ЭЛЕКТРОННЫЕ РУБЛЕВЫЕ "ПОИСК". ИСПОЛЬЗУЯ КОТОРЫЕ, КЛИЕНТ МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ СКИДКУ ДО 50% С 17.11.2017г. ПО 08.01.2018г. НА ГРУППЫ ТОВАРА ИЗ АКЦИОННОГО СПИСКА, ПРИ ПОКУПКЕ ОДНОГО ИЛИ НЕСКОЛЬКИХ ЕДИНИЦ ТОВАРОВ ОБЩЕЙ СТОИМОСТЬЮ ОТ 1000 РУБ. ПОКУПАТЕЛЬ ПОЛУЧАЕТ СУВЕНИР, СПИСОК МОДЕЛЕЙ, А ТАКЖЕ ПОДРОБНОСТИ О ПРАВИЛАХ АКЦИИ УТОЧНЯЙТЕ У ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ МАГАЗИНОВ ПОИСК, ПОИСК ХОУМ И ПО ТЕЛЕФОНУ БЕСПЛАТНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: 8-800-100-31-52. ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ ИП НЕСТЕРЕНКО АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ИНН 616710327879. ДЕЙСТВУЕТ ОГРАНИЧЕНИЕ - ОДИН ТОВАР В ОДНИ РУКИ.

СДАМ для проживания дом с зем.участком и прудами. Близко к Ардону. Оплата в счет проживания и присмотра за хозяйством. Или **ПРОДАЮ**.
Подробности по тел. **8-918-824-61-25**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА
НАВЕСОВ ИЗ ЛЕКСАНА, ВОРОТ, ПЕРИЛ, ПАЛИСАДНИКОВ, РЕШЕТОК.
БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО.
Тел. **8-989-134-77-43.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Бельгия, от 350 р./м²
Тел. **8-928-235-25-89,**
Алан.

ПЕПЛОБЛОКИ (КБР) 22 р./шт.
ПЕСОК С ДОСТАВКОЙ
Тел. **8-909-472-11-28,**
Геннадий.

ПРОКАТ ПАЛАТОК
имеются свадебные.
КОТЛЫ.ОБОГРЕВ.
Тел. **8-928-072-15-03,**
8-918-824-26-07.

ПРОКАТ палаток ОБОГРЕВ
Тел. **8-928-494-75-36,**
8-928-938-32-12.

ПРОКАТ ПАЛАТОК ОБЫЧНЫЕ, ПРАЗДНИЧНЫЕ И СВАДЕБНЫЕ (с обогревом). УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО.
Тел. **8-928-489-18-19.**

Классный руководитель, родители и ученики 10 "Б" класса СОШ № 1 выражают глубокое соболезнование Алене Дзгоевой по поводу трагической гибели отца **ДЗГОЕВА Аркадия Эльбрусовича.**

Одноклассники искренне скорбят по поводу трагической гибели **ДЗГОЕВА Аркадия Эльбрусовича** и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.
Зиан рухсаг уæд.

ООО "АРТЕЛЬ"
В продажу поступила **ДОСКА ОБРЕЗНАЯ (25x100, 25x150, 50x150).**
Кредит. Доставка.
г. Ардон, ул. Воронович, 34.
Тел. **3-19-93, 8-928-858-54-86, 8-938-882-45-45.**

ПРОДАЮТСЯ
4-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА по ул. Пролетарской, 88.
ДОМ с евроремонтom и з/участком (ул. Островского, 159).
Тел. **8-928-485-07-07.**

ООО "Артель"
ЗИМНЯЯ АКЦИЯ с 12.12.2017 г. по 31.12.2017 г.
СУПЕРНИЗКИЕ ЦЕНЫ. УСПЕЙ КУПИТЬ ДО НОВОГО ГОДА.
КРЕДИТ. ДОСТАВКА.
Ул. Пролетарская, 38. Тел. **3-27-08, 8-928-486-37-04.**

ООО "Артель"
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: СПАЛЬНЫЕ ГАРНИТУРЫ, МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ, ОБЕДЕННЫЕ ГРУППЫ, ЛЮСТРЫ, ШКАФЫ-КУПЕ.
КРЕДИТ. ДОСТАВКА.
Ул. Пролетарская, 38. Тел. **3-27-08, 8-928-486-37-04.**

Магазин "РЕПКА"
ГОТОВАЯ КУХНЯ

- Осетинские пироги на заказ (в т.ч. из материала заказчика — 70 р.);
- Пицца;
- Хинкали;
- Вареники с сыром;
- Голубцы;
- Курица — вареная, гриль, на углях;
- Обеды на заказ;
- Хаш;
- Холодец.

ДОСТАВКА.
Ул.Кирова, 145 "а",
Тел. **8-918-708-36-55.**

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ
Бесплатная доставка по району.
Тел. **8-961-306-07-45.**

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО
Быстрый выезд специалистов
ВСЕ ВИДЫ ОБРАБОТКИ, ВОЗМОЖНО УКОЛОМ .
Гробы, венки, накидки. Оркестр. Дудук. Катафалк. Копка могилы. Надгробные плиты и кирпич. Недорого.
Тел. **8-928-686-27-45, Виктор.** Доставка бесплатная

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
возможно уколом
24 часа доставка похоронных принадлежностей по всей республике
Тел **8-988-873-49-11**

"КАЗБЕК"
Окна и двери из ПВХ
Низкие цены
Тел. **8-960-400-28-11.**

Фирма "ИСПАНЕЦ"
ОКНА И ДВЕРИ
Арки и треугольники. Все цвета.
РАССРОЧКА БЕЗ %
На каждое 2-е окно сетка — в подарок.
Тел. **8-906-495-46-66, 8-960-403-72-29, (8-867-37) 3-02-67.**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
(Бельгия) от 400 р./м²
Тел. **8-960-403-76-56,** Альберт, Марат.
www.potolkiihtus.ru

ЖАЛЮЗИ
ВЕРТИКАЛЬНЫЕ,
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ,
РУЛОННЫЕ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ.
Тел. **8-928-488-27-00.**

ЖАЛЮЗИ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ.
Тел. **8-928-481-73-03.**

ОСЕТИНСКАЯ ТРАУРНАЯ МУЗЫКА — 4600 руб.
Тел. **8-928-480-73-57.**

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО
Возможно уколом. Качественно. Гробы, венки, кирпич, плиты, блоки, копка могил, оркестр, дудук.
Тел. **8-963-176-73-53, 8-928-485-07-80,** Борис.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО
НЕДОРОГО. ВОЗМОЖНО УКОЛОМ.
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА
Купание, одевание, макияж, доставка ритуальных принадлежностей, копка могил, перевозка по республике и за ее пределы.
Тел. **8-988-834-92-41, 8-928-068-66-91** Гена.

Рухс (Свет)
Учредитель: Администрация местного самоуправления Ардонского района РСО-А. 363332, г. Ардон, ул. Советов, 6.

Главный редактор **М.М.БУГУЛОВА.**

Наши телефоны:
Гл. редактор: 3-02-60.
Ответственный секретарь: 3-02-63.
Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61
подписано в печать по графику — 16.30, фактически — 16.30.

* Редакция не вступает в переписку с авторами.
* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций.
* Газета выходит 2 раза в неделю (вторник, пятница) на осетинском и русском языках.
* Цена свободная.
Материалы со знаком **Р** печатаются на платной основе.

+12
Компьютерная верстка редакции.

АДРЕС редакции (издателя):
г. Ардон, ул. Советов, 13.
ardonruhsh@mail.ru
Индекс 53910

Печать офсетная.
Тираж 3135 экз. Зак. №1510
Объем — 1 п. л.

Отпечатано в АО "Осетия-Полиграфсервис" г. Владикавказ, пр. Коста, 11.